

Vydané Aktuality v roce 2022

Žádosti o VZPR a RLT po opravě - informace

Datum přidání - 9. 12. 2022

Vážení vzdělavatelé,

připomínáme, že pokud jste po jednání Akreditační komise MPSV vyzváni formou Usnesení o přerušení řízení k opravě či doplnění žádosti o akreditaci vzdělávacího programu, je **nutné tuto žádost po opravě/doplnění uložit a opětovně v informačním systému AKRIS odeslat na MPSV prostřednictvím tlačítka ODESLAT** zobrazeného pod žádostí.

Ten samý postup je nutné použít i v případě, kdy jste vyzváni **k doplnění profilu lektora u žádosti o rozšíření lektorského týmu, přestože doplnění profilu fakticky provádí sám lektor ve svém profilu. I v tomto případě je nutné, aby po doplnění údajů lektorem vzdělavatel žádost odeslal na MPSV prostřednictvím tlačítka ODESLAT.**

Pokud není opravená/doplněná žádost odeslána, nezobrazí se v informačním systému Akris jako opravená a nemůže být znovu posouzena.

S pozdravem Tým MPSV

Dodatky k diplomům

Datum přidání - 9. 12. 2022

Vážení vzdělavatelé,

na základě zkušenosti častého nedostatku v profilech lektorů v informačním systému AKRIS upozorňujeme, že k diplomům o vysokoškolském vzdělání je nutné dokládat rovněž **Dodatek k vysokoškolskému diplomu (tzv. diploma supplement)**, který je nedílnou součástí diplomu podle § 55 odst. 2 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů. Toto se týká všech diplomů vydaných od 1. 1. 2006. U diplomů vydaných do 31. 12. 2005 je nedílnou součástí vysvědčení (osvědčení) o státní závěrečné zkoušce. I v tomto případě není dostačující, pokud je doložen pouze diplom o získání vědecké hodnosti, ze kterého nelze posoudit kvalifikaci ve vztahu k lektorování daných témat. Vždy je nutné doložit i magisterské či bakalářské vzdělání.

S pozdravem Tým MPSV

Datové schránky - sledování příchozích dokumentů

Datum přidání - 9. 12. 2022

Vážení vzdělavatelé,

v rámci urychlení zpracování žádostí o akreditace vzdělávacích programů a žádostí o rozšíření lektorského týmu, v průběhu vánočních svátků a přelomu roku 2022/2023, sledujte, prosím, pravidelně datové schránky, do kterých budou v následujících dnech zasílána Rozhodnutí o akreditaci, popřípadě Usnesení o přerušení řízení, včetně výzev k opravám.

S pozdravem tým MPSV

Sledování Aktualit v AKRIS

Datum přidání - 9. 11. 2022

Vážené uživatelky, vážení uživatelé,

upozorňujeme, že je vhodné pravidelně sledovat vydané **Aktuality** a také složku **Dokumenty ke stažení přímo** v informačním systému AKRIS. Jsou zde zveřejňovány aktuální informace a novinky, např. termíny podávání žádostí a zasedání akreditační komise. Obecně rozšířené webové vyhledávače si bohužel umějí pamatovat i předchozí verze zveřejněných dokumentů, proto Vám nemusejí zobrazit aktuální informace, přestože Vás odkáží na web akris.mpsv.cz.

Tým MPSV

Hodnocení vzdělávacích akcí v oblasti SPOD

Datum přidání - 29. 6. 2022

Vážení vzdělavatelé, vážené kolegyně, vážení kolegové,

sdílíme informace, že na základě aktivity Profesní komory SPOD (dále jen PKSPOD) vznikla nová možnost aktivně hodnotit vzdělávací akce v oblasti SPOD a výraznou měrou se tak podílet na jejich zpřehledňování a především zkvalitňování. PKSPOD vnímá nutnost vytvořit platformu, kde se zájemkyně a zájemci o vzdělávání a příslušní koordinátoři vzdělávání mohou inspirovat doporučeními kolegyně a kolegů.

Zpětná vazba bude získávána anonymně prostřednictvím strukturovaného hodnotícího formuláře (instrukce viz příloha „Návod – dotazník“), který po skončení kurzu může absolvent/ka vzdělávací akce vyplnit a zaslat PKSPOD ke zpracování. Výsledky hodnotících formulářů budou generovány do přehledu, který bude mít povahu doporučení, nikoliv kritiky. Souhrnný přehled bude následně k dispozici primárně na webu PKSPOD, ale bude na něj čtvrtletně odkazováno i na webu www.mpsv.cz a www.pravonadetstvi.cz. Tato aktivita má již za sebou pilotní zkoušku, která ukázala, že touto cestou lze do systému dalšího vzdělávání vnést tolik potřebný prvek garance kvality, který vychází nejen ze samotného procesu akreditace, ale také z doporučení absolventek a absolventů.

Tým MPSV

[NÁVOD-dotazník.pdf](#)

Termíny podávání žádostí o akreditaci VZPR a RLT a jednání Akreditační komise MPSV ve 2. pololetí roku 2022 a v roce 2023

Datum přidání - 7.6.2022

Vážení, v informačním systému Akris v záložce Dokumenty ke stažení, byly aktualizovány termíny podávání žádostí o akreditaci vzdělávacích programů a rozšíření lektorského týmu a jednání Akreditační komise MPSV ve 2. pololetí roku 2022 a dále vloženy termíny podávání žádostí o akreditaci vzdělávacích programů a rozšíření lektorského týmu a jednání Akreditační komise MPSV v roce 2023.

Závěrečná zkouška u kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních službách

Datum přidání - 26. 4. 2022

Vážení vzdělavatelé,

vzhledem k pozbytí platnosti opatření č. 1065, kterým vláda ČR schválila nouzový stav na dobu 30 dnů, tj. do 25. prosince 2021 a z důvodu zlepšení epidemiologické situace je potřeba vrátit se k původnímu stavu, tj. vykonání závěrečné zkoušky u kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních službách **v prezenční formě**.

Tým MPSV

Další vzdělávání v kurzech s akreditovaným programem

Datum přidání - 7. 2. 2022

Vážení vzdělavatelé,

budete-li vyzváni k opravě žádosti o akreditaci vzdělávacího programu určeného k **dalšímu vzdělávání** sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách, nepozměňujte původní žádost, ale využijte sekci **Doplňující informace**. Aby byla zvýšena pravděpodobnost kladného vyřízení žádosti, věnujte, prosím, pozornost tomuto souhrnu: Základní podmínkou je, aby **vzdělávací program spadl do působnosti MPSV, tzn. že** vzdělavatel v žádosti:

- **Prokáže znalost pracovní náplně účastníků kurzu**, jejich činnosti podle zákona; ví, kdo je sociální pracovník, pracovník v sociálních službách, pracovník v řídicí pozici, neformální pečující
- **Uvážlivě zvolí účastníky** vzdělávacího programu a zpracuje obsah vzdělávacího programu vzhledem k jejich obvyklým činnostem
- **Objasní v cílových kompetencích JAK** program svým zaměřením a zpracováním odpovídá volbě účastníků vzdělávacího programu – tzn. obnovuje – upevňuje – doplňuje jejich vzdělání

Ujistí se, že profil lektora je kompletní a lektor prokazuje kvalifikaci k **danému tématu** a znalost prostředí účastníků.

Úprava kombinované formy programu v žádosti o akreditaci vzdělávacího programu

Datum přidání - 31. 1. 2022

Vážení vzdělavatelé,

při vyplňování žádosti o akreditaci vzdělávacího programu v IS Akris, byla v kolonce **Forma programu** upravena forma **Kombinovaná**. Tuto volbu lze nově využít v případě, že požadujete, aby byl vzdělávací program realizován **jak prezenčně, tak on-line** (viz informace u označení Forma programu).

Pokračující pozastavení podávání výkazů v IS Akris

Datum přidání - 12. 1. 2022

Vážení vzdělavatelé,

sdělujeme Vám, že nadále platí, že **povinnost vyplňování a podávání výkazů o akreditovaných kurzech v IS Akris je až do odvolání pozastavena**. Z tohoto důvodu vyplňování výkazů v IS Akris nefunguje správně a MPSV jejich zasílání nevyžaduje.
